

# Digitális eredményjelző a stadionban

## A Székelyföld Labdarúgó Akadémiától kapták ajándékba

• Elektromos eredményjelző táblát szereltek fel múlt héten a székelyudvarhelyi városi stadionban, a Székelyudvarhelyi FC pedig rögtön fel is avatta a Brassói Kids Tâmpa elleni győztes bajnokival a labdarúgó 3. Ligában.

ZÁTYI TIBOR

A Székelyföld Labdarúgó Akadémia és a Székelyudvarhelyi FC közti jó kapcsolatnak köszönhetően kapta ajándékba a csapat a vadonatúj eredményjelző táblát – tudtuk meg László Zsolttól, a 3. ligás klub csapatmenedzserétől. „Miután megbeszéltem az udvarhelyi polgármesteri hivatal képviselőjével, múlt héten felszereltük a játékoskijáró fölé az új, 3000 euró értékű eredményjelző táblát. Jelenleg teszteljük a rendszert, miképp lehet működtetni, majd ha beválik, akkor természetesen átruházható más csapokra is a kezelése. Még egyszer köszönjük a Székelyföld Labdarúgó Akadémia vezetőségének ezt a kiváló ajándékot!” – zárta a beszélgetést László Zsolt, a Székelyudvarhelyi FC csapatmenedzsera.



Pénteken élesben tesztelték az új eredményjelző táblát

FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

amely a lelátó jobb oldalán található – ezt már csak a női labdarúgó 1. Ligában játszó Székelyudvarhelyi Vasas Femina mérkőzésein használják. Az új, elektromos kijelző közel három méter hosszú és másfél méter magas, jelzi az időt, a két csapat nevét és az eredményt.

Kíváncsiak voltunk, hogy milyen további korszerűsítési munkálatok zajlanak és miket terveznek még a városi stadionban. Zörgő Noémitől, a polgármesteri hivatal sajtószóvivőjétől megtudtuk, hogy jelenleg is zajlik a sportlétesítmény esővízelvezetésének megoldása, hogy egy esőzés után ne ússzon vízben az atlétika- és a labdarúgópálya. „A Városi Sportklub a nyáron vásárolt egy gyeppnyíró kistraktort, egy hengerelőgépet, ezek mind a gyeppminőség javítására szolgálnak. Időközben elkészült egy új látványterv, amely magában foglalja a lelátó, a foci- és futópálya modernizálását, miképp lehetne teljesen felújítani. Ezt a tervet beküldtük az Országos Befektetési Ügynökséghez (CNI), most következik azon dokumentumok, tervek előkészítése, amik még szükségesek a CNI-s finanszírozáshoz. Ezzel párhuzamosan azt is meg kell oldanunk, hogy mentesítsük a sportpályát a mentőhelikopterek leszállásától, így egy új heliport kivitelezésén is dolgozunk” – tette hozzá Zörgő Noémi.

Az 1968 nyarán átadott városi stadionnal megközelítőleg egykorú az a kézzel cserélhető eredményjelző,

## Gulácsiék fordulatos meccsen kaptak ki

A két magyarral felálló RB Leipzig a Paris Saint-Germain vendégeként is kikapott a labdarúgó Bajnokok Ligája csoportkörének harmadik fordulójában. A párizsiak korán vezetést szereztek, de a Gulácsi Pétert és Willi Orbánt végig soraiban tudó németek fordítottak. Ennek ellenére végül harmadszor is pont nélkül maradtak, mert ezt követően a nyáron igazolt Lionel Messi duplájával a PSG a maga ja-

vára fordította a meccset. A vendégek harmadik magyar játékosa, Szoboszlai Dominik a cserepadról nézte végig a találkozót.

**A csoport:** Paris Saint-Germain–RB Leipzig 3–2 (1–1), Club Brugge–Manchester City 1–5 (0–2). Az állás: 1. PSG 7 pont, 2. Manchester City 6, 3. Brugge 4, 4. Leipzig 0. **B csoport:** FC Porto–AC Milan 1–0 (0–0), Atlético Madrid–FC Liverpool 2–3 (2–2). Az állás: 1. Liverpool 9 pont, 2. Atlé-

tico Madrid 4 (4–4), 3. Porto 4 (2–5), 4. AC Milan 0. **C csoport:** Ajax Amsterdam–Borussia Dortmund 4–0 (2–0), Besiktas–Sporting Lisboa 1–4 (1–3). Az állás: 1. Ajax 9 pont, 2. Dortmund 6, 3. Sporting 3, 4. Besiktas 0. **D csoport:** Internazionale–Sheriff Tiraspol 3–1 (1–0), Sahtar Donyeck–Real Madrid 0–5 (0–1). Az állás: 1. Tiraspol 6 pont, 2. Real Madrid 6, 3. Inter 4, 4. Sahtar 1.

Dobos László

## Skóciában is kikapott a Fradi

A Ferencváros 2–0-ra kikapott a Celtic Glasgow vendégeként a labdarúgó Európa-liga csoportkörének harmadik fordulójában, így továbbra is pont nélkül sereghajtó a

négyesében. Európa-liga, G csoport, 3. forduló: Celtic Glasgow (skót)–Ferencváros 2–0 (0–0), gólszerzők Furuhasi (57.), Turnbull (81.). A csoport másik mérkőzését ma 19.45-

től játssza az eddig százszázalékos spanyol Real Betis és a német Bayer Leverkusen. A Ferencváros legközelebb november 4-én a Celticet látja vendégül a Groupama Arénában.

### RÖVIDEN

#### Török csapatot fogad a Sepsi-SIC

Folytatódik a női kosárlabda Európa Kupa csoportköre. A második fordulóban, ma este 7 órakor a Sepsiszentgyörgyi Sepsi-SIC a török Elazığ İl Özel İdaresi Spor Kulübü együttesét fogadja a Sepsi Arénában. A B jelű csoport másik találkozója, az UNI Győr Mély-Út–Prometej BC (ukrán) összezapás lapzárta után fejeződött be. Korábban, az 1. fordulóban: Prometej–Sepsi-SIC 86:64, Elazığ–Győr 74:67.

### SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 18.00 Női kézilabda, román bajnokság: Buzău–Bukaresti CSM (TVR 1)
- 19.30 Labdarúgás, 2. Liga: Petrolul–Steaua (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport +)
- 19.30 Pályakerékpár, vb, Roubaix, Franciaország (Eurosport 1)
- 19.45 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Zaporizzsja–Dinamo (Digi Sport 2, Telekom Sport 3, Look Sport)
- 19.45 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Veszprém–Flensburg (Telekom Sport 2, Look Sport 3)
- 19.45 Labdarúgás, Európa Liga: Lazio–Marseille (Pro X)
- 21.45 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Barcelona–Paris SG (Digi Sport 2, Telekom Sport 3, Look Sport +)
- 22.00 Labdarúgás, Konferencia Liga: Kolozsvári CFR–Alkmaar (Pro X)